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1) Bir otoblis duragindan her 18 dakikada bir ve
her 24 dakikada bir otobiis gecmektedir. iki otobiis
saat 14.00’de duraktan ayni anda ge¢mistir. Buna
gore ayni glin saat 17.00 ile 19.00 arasinda bu iki
otoblisiin ayni anda bu duraktan gectigi saatleri
yaziniz.

2) iki basamakli 3m sayisi ile 18 sayisi aralarinda
asaldir. Buna gore m yerine yazilabilecek sayilari
bulunuz.

4) Cozlimlenmis hali
8.10°%+7-10'+5-10°+1-1072+4-107°

olan sayinin ondalik gésterimini yaziniz.

5) Alani_48 cm2 olan bir dikdortgenin kenar
uzunluklari santimetre cinsinden birer tam sayidir.
Buna gore bu dikdortgenin g¢evre uzunlugunun

santimetre cinsinden alabilecegi degerleri yaziniz.

6) Bir toptanci 51 kg bulgur ve 85 tuzu birbirine
karigtirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit kitleli
paketler haline getirecektir. Bu paketlerin kiitlesi
kilogram cinsinden tam sayr olduguna gore
toptancinin en az kag pakete ihtiyaci vardir?

7) Asagidaki sorulari cevaplayiniz

a) 31,4 -10" = 3,14 - 10* esitligine gore x kactir?

b) 0,274 - 10° = 274 - 10" esitligine gére x kactir?

8) Asagidaki sorulari cevaplayiniz

a) 144 = 2" . 34 esitligine gore m ve A yerine
yazilacak tam sayilari bulunuz.

b) 180 = 27 - 3° . 5% esitligine gore a, b ve ¢ yerine
yazilacak tam sayilari bulunuz.
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9) Uzunlugu 16° cm olan bir telin tamami her
birinin uzunlugu 8 cm olan es pargalara ayrilmigtir.
Bu parcalardan 4’er tanesi ug¢ uca birlestirilerek
seklinde

asagidaki  gibi  kare cergeveler

olusturulacaktir.

Buna gore olusturulacak ¢ergeve sayisini bulunuz.

10) Asagida verilen K karesinin bir kenar uzunlugu
13 cm’dir. L karesinin alani, K karesinin alanindan
56 cm? fazladir.

13 cm

Buna gobre L karesinin bir kenar uzunlugu kag
santimetredir?

11) Geri donldsime kazandirilan 180 kg atik
kagittan 150 kg kagit elde edilebilmektedir. Buna
gore 45 ton kagit elde edebilmek icin geri
dondsime kazandiriimasi gereken atik kagit
miktarinin kilogram cinsinden bilimsel gosterimini
bulunuz.

(1ton = 1000 kg)

12) Asagidaki sorulari cevaplayiniz.

a) 4V sayisinin hangi ardisik iki dogal say
arasinda oldugunu bulunuz.

b) 3v/5 sayisinin hangi ardisik iki dogal sayi
arasinda oldugunu bulunuz.

13) 3+a sayisi 8 ile 9 arasinda olduguna gore
yerine yazilabilecek dogal sayilari bulunuz

14 Asagidaki sorulari cevaplayiniz

V450 V75
V27 V45

a) islemini yaparak sonucunu bulunuz

b) V256 V123 islemini yaparak sonucunu bulunuz
V8 V45

14) a ve b 1’den farkh pozitif tam sayilar olmak

Uzere V72 saylsmla\/F seklinde yaziniz
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